

中国网坛一姐负于老对手,无缘 WTA 年终总决赛四强

遗憾关键一役,听“娜”一声叹息

□晚综

昨晚,2011年WTA年终总决赛开始了小组赛第三轮的争夺。在一场关乎出线权的较量中,中国网坛一姐李娜以1:6、0:6不敌老对手、澳大利亚姑娘斯托瑟,遗憾

错失进军半决赛的机会,同时也结束了本赛季的征战。

此前,在小组第一轮比赛中,李娜直落两盘击败俄罗斯前温网、美网和澳网三大满贯赛冠军得主莎拉波娃。在第二轮比赛中,李娜负于白俄罗斯选手阿扎伦卡,只能在最后一轮和斯托

瑟为本组仅剩的出线名额一决高下。所以昨晚的比赛对于双方来说,都不容有失。

比赛开始后,李娜略显紧张,在对手的攻势下未能抢得先机,结果对手拿下首盘。此后,李娜调整状态但仍未能挽回局面,最终未能出线。

巴西队主帅公布集训名单

卡卡回归 桑巴军团

□新华社里约热内卢10月27日体育专电(记者 王帆)

巴西国家队主帅梅内塞斯27日公布了11月两场友谊赛的集训名单,世界足球先生卡卡时隔一年多后重新入选。

卡卡在去年南非世界杯结束后因伤长时间远离赛场,本赛季在俱乐部终于重新找回了状态。此次回归是卡卡在梅内塞斯任内首次得到国家队垂青。

梅内塞斯在过去两个月内进行的数场友谊赛中一度大量起用巴西本国联赛球员,但此次由于巴甲联赛正进入最后冲刺阶段,为不招致国内俱乐部的抗议,梅内塞斯未征召任何巴甲球员。

一方说想走 一方要挽留

韦迪:未接受李霄鹏的辞呈

□新体

国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪28日向记者表示,未接受李霄鹏的中国女足主教练辞呈,后者仍将负责中国女足近期的训练和比赛任务,但是李霄鹏是否继续担任主教练一职并未得到明确。

自去年8月开始担任中国女足主教练,到今年9月8日因队伍无缘伦敦奥运会而宣布辞职,由于未能达成预期目标,李霄鹏在多个场合都表达了不再留任以及出国进修的意愿。26日现身全国女足发展研讨会的李霄鹏再次表达了这一意愿,同时表示自己非常热爱这

支球队,但中国女足需要一个更有能力的教练。

但中国足协方面认为,在李霄鹏带领下,队伍在技战术能力、对抗能力和比赛作风上有了比较明显的进步;比赛场面和机会均有较明显进步,初步遏制了队伍继续下滑的态势。而且李霄鹏年轻、有潜力,因此,他依然是比较理想的中国女足领军人物。韦迪称:“我们没有接受李霄鹏的辞呈,我们希望他能留任,也将继续做他的工作。”

2011赛季全国女足联赛尚在进行,但中国女足将进行冬训,并参加明年的阿尔加夫杯。届时,李霄鹏是否留任将有一个明确的说法。

李霄鹏点评女足现状:

没被落得太远 想崛起不能急

从9月11日伦敦奥运会女足预选赛结束到现在,已经过去了一个多月时间,在这期间,作为时任中国女足主帅的李霄鹏一共进行了三次总结。

“预选赛结束之后,我们一共进行过三次总结。第一次是整个教练团队在一起总结,第二次是面向国家体育总局对女足进行总结,第三次则是现在的女足工作会议上,向来自各地方体育局相关领导和中心的领导进行汇报。在这几次的总结中,我也在不断完善。”李霄鹏说。

实际上在这一个多月的时间里,李霄鹏也在不断重温比赛录像,“我也一直在总结带队这一年多来的得与失。其实通过

这次比赛,我们可以看到和亚洲顶尖水平的距离并没有落得太远”。

作为一名少帅,当初临危受命接手女足,李霄鹏和这支球队的“命运”从一开始就不怎么被人看好,在带队的这一年多时间里,李霄鹏坦言,他把自己的理念教给了队员,同时队员也带给了他很多东西。

李霄鹏不光总结了自己带队的得与失,同时还给中国女足的发展提供了一些建议。“女足应该踏踏实实从青少年抓起,不管是10年、20年还是30年,我们只要朝着正确的方向去做,女足就总会有再成功的一天。”李霄鹏说。



李霄鹏

流浪狗搅局 F1练习赛中断

□新华社新德里10月28日体育专电

F1一级方程式大奖赛印度站28日进行了首场练习赛,结果一只流浪狗匪夷所思地闯入赛道,使得比赛不得不暂时中断。

在靠近新德里建造的赛道上,这只黑色流浪狗“漫步”了好一会儿才被安全车里的工作人员捉住,比赛也因此延迟了五分钟才得以重新开始。

流浪狗也并非不是本次大赛唯一的“意外嘉宾”,一只蝙蝠此前曾“光顾”媒体中心,在翱翔了近一个小时后才被工作人员用扫把驱走。

课余时间舞起来



28日,由西工区体卫站和洛阳星光国标舞学校共同举办的西工区首届小学生体育舞蹈大赛在洛阳星光国标舞学校举行。十余所小学的一百余对小选手报名参加了比赛。

西工区体卫站负责人说,体育舞蹈是体育运动项目之一,特点在于步法灵活多变,节奏感强,适合小学生广泛参与。这次比赛旨在倡导小学生们利用课余时间更多地运动起来。 记者 杜武 摄影报道



姚明在活动中签名。

参加公益活动,介绍退役后的生活状态 姚明:下一步要去上学

□林德初

“退役后的生活很休闲,也很紧张。”在28日结束了云南省宁蒗县姚基金希望小学的探访活动后姚明这样谈道。

休闲,退役之后的姚明不用把主要精力放在篮球场上,有更多的时间陪家人、做自己此前没时间做的事情;这个中国篮球的标志性人物始终没有脱离过公众的视线,又是客座嘉宾、又是慈善大使、又是准备进上海交大念书,即使退役,他也忙得不亦乐乎。

“跟孩子们一样,我接下来也要去上学了。”姚明对于下一步的计划这样说。

无论是作为现役球员,还是作为退役球员,姚明对于“姚基金”的重视程度一直不减,甚至表示争取在有生之年都把这个基金持续做下去。他说:“现在做这些事情的感觉和打球的时候没什么区别,不管是打球还是不打球,心态都是一样的。”云南之行是姚明第三次探访“姚基金”捐助的小学,他说:“我想让孩子们知道,在大山之外还有很多人在关心他们,我也在关心他们,希望他们能够得到更好的教育。”